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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αρκαλοχώρι, 24/12/2011 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

 
Συγκινητική αλλά και ενθουσιώδης η έναρξη των  

Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων  

 Του ∆ήµου  Μινώα Πεδιάδας 

 
Με επιτυχία ξεκίνησε η πρώτη µέρα των εκδηλώσεων που έχει προγραµµατίσει για 

τις φετινές γιορτές ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας.  

Με Χριστουγεννιάτικες µελωδίες γέµισε το Νηστικάκειο Γηροκοµείο Πολυθέας, όπου 

ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας διοργάνωσε τη Γιορτή Αγάπης τρίτης ηλικίας. Τα µέλη του 

γηροκοµείου υποδέχτηκαν µε συγκίνηση τα παιδιά του Κέντρου ∆ηµιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών του ∆ήµου, που έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό για να τους διασκεδάσουν, 

τραγουδώντας Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και χορεύοντας παραδοσιακούς χορούς. Οι 

ηλικιωµένοι αντάλλαξαν ευχές µε το ∆ήµαρχο Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρία Καλογεράκη, το 

Σεβασµιότατο Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου, κ.κ. Ανδρέα, 

αντιδηµάρχους, δηµοτικούς και τοπικούς συµβούλους που παρευρέθηκαν στη γιορτή. 

Παράλληλα, µε χορό και τραγούδι γέµισε η αγορά του Αρκαλοχωρίου, όπου οµάδες 

µικρών παιδιών ξεκίνησαν από τρία διαφορετικά σηµεία και τραγουδώντας τα κάλαντα των 

Χριστουγέννων διέσχισαν ολόκληρη την κεντρική αγορά, καταλήγοντας στην Πλατεία Ηρώων 

Πολυτεχνείου. Εκεί ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας, σε συνεργασία µε το Συµβούλιο της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου και το Σύλλογο Εµπόρων, Βιοτεχνών και 

Επαγγελµατιών Αρκαλοχωρίου, διοργάνωσε µε επιτυχία εκδήλωση αφιερωµένη στα παιδιά. 

Οµάδες χορευτών από το Γυµναστήριο Body Slim, τη Χοροέκφραση και το Κέντρο 

∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών έδωσαν το ρυθµό, παρουσιάζοντας χορευτικά δρώµενα. 

Παραµυθάδες των Χριστουγέννων (Υλικό Ονείρων) διάβασαν παραµύθια, ο Άγιος Βασίλης 

παρέλαβε τα γράµµατα από τους µικρούς του φίλους, ενώ το δέντρο της πλατείας στολίστηκε 

µε αυτοσχέδια στολίδια κι ευχές των παιδιών. 

Οι φετινές εορταστικές εκδηλώσεις που έχουν προγραµµατιστεί από το ∆ήµο Μινώα 

Πεδιάδας βασίζονται στον εθελοντικό χαρακτήρα, χωρίς κανένα οικονοµικό κόστος. 

 


